

Отчет

Совета по противодействию коррупции в аппарате и подведомственных предприятиях и учреждениях Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики
за II квартал 2019 года

В рамках реализации Указа Главы Чеченской Республики от 24 августа 2018 № 131 "Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в органах государственной власти Чеченской Республики на 2018-2020 годы" приказом от 01 сентября 2018 № 71 утвержден План мероприятий по противодействию коррупции в Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики на 2018-2020 годы (далее - План), усилен контроль за своевременным выполнением мероприятий, предусмотренных Планом.

В целях обеспечения исполнения нормативных правовых актов Российской Федерации и Чеченской Республики, направленных на совершенствование организационных основ противодействия коррупции и в соответствии с действующим антикоррупционным законодательством, за отчетный период 2019 года проведена правовая антикоррупционная экспертиза 28 проектов нормативно-правовых актов.

Все разрабатываемые Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики (далее - Министерство) нормативно-правовые акты и их проекты, в рамках обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов, в соответствии с действующим законодательством размещаются на официальном сайте Министерства.

В течение II квартала 2019 года был проведен обучающий семинар - совещание с руководителями (заместителями руководителей) и работниками учреждений и предприятий, подведомственных Министерству по вопросам организации работы по противодействию коррупции в подведомственных организациях.

В целях выявления наличия в обращениях граждан информации о фактах коррупции со стороны государственных гражданских служащих Министерства, ежеквартально проводится анализ обращений, по результатам которого принимаются меры, направленные на предупреждение и исключение подобных фактов. Информация о результатах рассмотрения обращений граждан по фактам коррупции размещается на официальном сайте Министерства.

Для обеспечения прозрачности деятельности и осуществления общественного контроля на официальном сайте (www.mgkhs.ru) размещена информация о работе Совета по противодействию коррупции в аппарате и подведомственных предприятиях и учреждениях Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики (далее - Совет),

функционирует электронный почтовый адрес (mgkh_po@mail.ru) и "телефон доверия" (22-50-87) для прямого обращения граждан по вопросам противодействия коррупции. За отчетный II квартал 2019 года обращений от граждан о зафиксированных фактах проявления коррупции не поступало.

27 июня 2019 года проведено очередное заседание Совета, на котором были затронуты все вопросы, касающиеся проведения профилактической работы, направленной на противодействие коррупции, особый акцент был сделан на приоритетность и первостепенность задач, связанных с усилением контроля в части соблюдения и реализации всех актуальных пунктов Плана мероприятий по противодействию коррупции в Министерстве во втором полугодии.

Также Советом осуществляется реализация иных мероприятий, предусмотренных Планом, в частности, на постоянной основе ведется работа по повышению эффективности кадровой работы, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих государственные должности Министерства, в том числе контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на должности и поступлении на службу, об их родственниках, в целях выявления возможного конфликта интересов.

Осуществляется взаимодействие с институтами гражданского общества по вопросам противодействия коррупции, в том числе общественными объединениями, уставной задачей которых является участие в противодействии коррупции.

В целом, можно отметить, что деятельность Министерства, связанная с реализацией требований пунктов Протокола заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чеченской Республике, в части касающейся, проводится с особым вниманием и на постоянной основе, как того и требует заключение заседания Комиссии.